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Protokół Nr XV/2025 

sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego 

przeprowadzonej w sali konferencyjnej w siedzibie Starostwa Powiatowego 

w Aleksandrowie Kujawskim przy ul. Słowackiego 8 

w dniu 5 września 2025 roku 

 

 

 

1. OTWARCIE 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec otworzyła obrady 

XV sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. Powitała Panie i Panów Radnych oraz Panią 

Starostę wraz z Członkami Zarządu Powiatu i Pracownikami Starostwa. Powitała 

Kierowników Powiatowych Służb, Inspekcji i Straży oraz Jednostek Organizacyjnych. 

Poinformowała, że zgodnie z obowiązującymi przepisami sesja jest transmitowana,  

a jej nagranie zostanie umieszczone na stronie internetowej Starostwa Powiatowego oraz  

w Biuletynie Informacji Publicznej. Dodał, że sesję protokołowała będzie Pani Paula 

Jaworska. 

 

Wiceprzewodnicząca rozpoczęła obrady XV sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego  

o godzinie 1200. 

 

 

2. STWIERDZENIE PRAWOMOCNOŚCI OBRAD (quorum) 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec przystąpiła  

do procedowania punktu 2 – stwierdzenie prawomocności obrad informując, że ustawowy 

skład Rady Powiatu wynosi 17 radnych. Według listy obecności radnych, na moment otwarcia 

sesji uczestniczy w niej 12 radnych. Wiceprzewodnicząca stwierdziła więc, że sesja 

dysponuje wymaganym quorum, co oznacza, że Rada Powiatu może obradować  

i podejmować uchwały, ponieważ jej obrady są prawomocne. W obradach nie uczestniczyli 

Radna Pani Anna Gawrońska, Radna Pani Magdalena Kiciak – Kucharska, Radna Pani 

Ewelina Retecka oraz Radny Pan Arkadiusz Świątkowski. Radny Pan Marek Kuszyński 

dołączy do obrad. 

 

 

3. PORZĄDEK OBRAD SESJI 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec przystąpiła  

do procedowania punktu 3 – porządek obrad sesji. Porządek obrad został przesłany Radnym 

wraz zawiadomieniem o sesji. Poinformowała, że w dniu dzisiejszym Zarząd Powiatu 

wystąpił z wnioskiem o rozszerzenie porządku obrad sesji o projekt uchwały zmieniającej 

uchwałę Nr XI/90/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 2025 roku  

w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 

niepełnosprawnych, na realizację, których przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku. Państwo Radni otrzymali 

przedmiotowy projekt uchwały w dniu dzisiejszym, celem zapoznania się z jego treścią.  

W związku z powyższym poddała pod głosowanie wniosek o zmianę porządku obrad 

dzisiejszej sesji poprzez dodanie punktu w brzmieniu „Podjęcie uchwały zmieniającej 

uchwałę Nr XI/90/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 2025 roku  

w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 
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niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku.  

                      

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Renata Golec, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, 

Józef Nowakowski, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata 

Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska – Zbroniec.  

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska – Zbroniec stwierdziła,  

że Rada Powiatu rozszerzyła porządek obrad o projekt przedmiotowej uchwały jednogłośnie. 

Spytała, czy są inne wnioski o zmianę porządku obrad sesji. Innych wniosków nie było,  

w związku z powyższym zaproponowała umieszczenie w/w projektu uchwały  

po punkcie 9. Stanowił on będzie punkt 10, W związku z czym sesja zakończy się w punkcie 

14. Następnie Wiceprzewodnicząca poddała pod głosowanie cały, zmieniony poprzednim 

głosowaniem porządek obrad. 

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Renata Golec, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, 

Józef Nowakowski, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata 

Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska – Zbroniec.  

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec stwierdziła, że Rada 

Powiatu przyjęła rozszerzony porządek obrad jednogłośnie. 

 

 

4. PRZYJĘCIE PROTOKOŁÓW Z XIII i XIV SESJI RADY POWIATU 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec przystąpiła  

do procedowania punktu 4 – przyjęcie protokołów z XIII i XIV sesji Rady Powiatu  

i powiedziała, że § 25 ust. 1 Statutu Powiatu Aleksandrowskiego stanowi, iż radni mogą nie 

później niż na dwa dni przed terminem następnej sesji rady zgłaszać na piśmie poprawki  

i uzupełnienia do protokołu. Poinformowała, że protokoły z XIII i XIV sesji były dostępne  

w Biurze Rady Powiatu, a także w systemie POSIEDZENIA.PL. Dodała, że nie wpłynęły 

żadne poprawki ani uzupełnienia do protokołu z XIII sesji. Wobec powyższego 

Wiceprzewodnicząca postawiła wniosek o przyjęcie protokołu z XIII sesji oraz o jego 

przyjęcie bez czytania. Następnie poddała pod głosowanie przedmiotowy wniosek. 

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Renata Golec, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, 

Józef Nowakowski, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata 

Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska – Zbroniec.  

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec stwierdziła, że Rada 

przyjęła protokół z XIII sesji jednogłośnie. Następnie poinformowała, że protokół z XIV sesji 

był dostępny w Biurze Rady Powiatu, a także w systemie POSIEDZENIA. Dodała,  
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że nie wpłynęły żadne poprawki ani uzupełnienia do protokołu z XIV sesji. Wobec 

powyższego Wiceprzewodnicząca postawiła wniosek o przyjęcie protokołu z XIV sesji oraz 

o jego przyjęcie bez czytania. Następnie poddała pod głosowanie przedmiotowy wniosek.  

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Renata Golec, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, 

Józef Nowakowski, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata 

Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska – Zbroniec.  

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec stwierdziła, że Rada 

przyjęła protokół z XIV sesji jednogłośnie. 

 

 

5.  SPRAWOZDANIE STAROSTY Z DZIAŁALNOŚCI ZARZĄDU POWIATU  

ZA OKRES MIĘDZY XIII A XIV SESJĄ 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec przystąpiła  

do procedowania punktu 5 – sprawozdanie Starosty z działalności Zarządu Powiatu za okres 

między XIII a XIV sesją i poprosiła Panią Starostę o wystąpienie i przedstawienie 

sprawozdania.  

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że zgodnie z art. 12 pkt 4 

ustawy o samorządzie powiatowym, do wyłącznej właściwości rady powiatu należy 

rozpatrywanie sprawozdań z działalności zarządu powiatu. Na podstawie § 17 pkt 3 Statutu 

Powiatu Aleksandrowskiego, porządek obrad rady powiatu zawiera punkt „sprawozdanie 

przewodniczącego zarządu z działalności zarządu w okresie międzysesyjnym”. W związku  

z powyższym, Starosta przedłożyła sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu za okres 

między XIII a XV sesją Rady Powiatu wraz z uzupełnieniami z dnia dzisiejszego.  

 

Do obrad dołączył Radny Pan Marek Kuszyński. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec podziękowała Pani 

Staroście za omówienie sprawozdania i poprosiła Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 

Pana Ryszarda Stępkowskiego o wystąpienie i przedstawienie wyników kontroli Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Ryszard Stępkowski powiedział, że Komisja 

dokonała kontroli działalności Zarządu Powiatu z okres między XIII a XV sesją Rady Powiatu. 

Kontrolę przeprowadzono na podstawie protokołów z posiedzeń Zarządu Powiatu oraz 

wyjaśnień Starosty Aleksandrowskiego.  

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec zarządziła dyskusję. 

Spytała kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknęła 

dyskusję. Stwierdziła, że Rada Powiatu zapoznała się z przedstawionym przez Starostę 

Aleksandrowskiego sprawozdaniem z prac Zarządu Powiatu za okres między XIII a XV sesją 

Rady Powiatu wraz z uzupełnieniem z dnia dzisiejszego.   

 

 

6. SPRAWOZDANIA Z DZIAŁAŃ PODEJMOWANYCH PRZEZ NADZORY 

      WODNE 
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Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec przystąpiła  

do procedowania punktu 6 – sprawozdania z działań podejmowanych przez nadzory wodne  

i powiedziała, że zgodnie z art. 250 ust. 10 ustawy prawo wodne, kierownicy nadzorów 

wodnych przedstawiają właściwej Radzie Powiatu roczne sprawozdania z działań 

podejmowanych na terenie danego powiatu. Poinformowała, że do Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego wpłynęły trzy sprawozdania z Nadzorów Wodnych w Aleksandrowie 

Kujawskim, we Włocławku oraz w Inowrocławiu. Następnie poprosiła Przewodniczącą 

Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Radną Panią Renatę Golec o wystąpienie  

i przedstawienie stanowiska Komisji. 

 

Przewodnicząca Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pani Renata Golec 

powiedziała, że Komisja zapoznała się ze sprawozdaniami z działań podejmowanych  

na terenie Nadzorów Wodnych w Aleksandrowie Kujawskim, Inowrocławiu oraz  

we Włocławku za rok 2024. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec zarządziła dyskusję. 

Spytała, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji 

zamknęła dyskusję. Stwierdziła, że Rada Powiatu zapoznała się ze sprawozdaniami z działań 

podejmowanych na terenie Nadzorów Wodnych w Aleksandrowie Kujawskim, Inowrocławiu 

oraz we Włocławku. 

 

 

7. ROZPATRZENIE SPRAWOZDANIA Z DZIAŁALNOŚCI DOMU POMOCY 

      SPOŁECZNEJ W ZAKRZEWIE ZA 2024 ROK 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec przystąpiła  

do procedowania punktu 7 – rozpatrzenie sprawozdania z działalności Domu Pomocy 

Społecznej w Zakrzewie za 2024 rok i poprosiła Przewodniczącego Komisji Oświaty, Sportu, 

Kultury i Spraw Społecznych Pana Radnego Tomasza Skibińskiego o wystąpienie  

i przedstawienie stanowiska Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Spraw Społecznych Pan Tomasz 

Skibiński powiedział, że Komisja zapoznała się ze sprawozdaniem z działalności Domu 

Pomocy Społecznej w Zakrzewie za 2024 rok.  

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec zarządziła dyskusję. 

Spytała, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji 

zamknęła dyskusję. Stwierdziła, że Rada Powiatu zapoznała się ze sprawozdaniem  

z działalności Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie za 2024 rok.  

 

 

8. ROZPATRZENIE SPRAWOZDANIA Z DZIAŁALNOŚCI ZARZĄDU DRÓG 

     POWIATOWYCH W ALEKSANDROWIE KUJAWSKIM ZA 2024 ROK 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec przystąpiła  

do procedowania punktu 8 – rozpatrzenie sprawozdania z działalności Zarządu Dróg 

Powiatowych w Aleksandrowie Kujawskim za 2024 rok i poprosiła Przewodniczącego 

Komisji Mienia Powiatu i Infrastruktury Technicznej Pana Radnego Sławomira Michalaka  

o wystąpienie i przedstawienie stanowiska Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Mienia Powiatu i Infrastruktury Technicznej Pan Sławomir 
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Michalak powiedział, że Komisja zapoznała się ze sprawozdaniem z działalności Zarządu 

Dróg Powiatowych w Aleksandrowie Kujawskim za 2024 rok.  

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec zarządziła dyskusję. 

Spytała, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji 

zamknęła dyskusję. Stwierdziła, że Rada Powiatu rozpatrzyła sprawozdanie z działalności 

Zarządu Dróg Powiatowych w Aleksandrowie Kujawskim za 2024 rok.  

 

 

9. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ROZPATRZENIA SKARGI  

         NA DZIAŁALNOŚĆ DYREKTORA ZARZĄDU DRÓG POWIATOWYCH  

         W ALEKSANDROWIE KUJAWSKIM 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec przystąpiła  

do procedowania punktu 9 – podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 

Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Aleksandrowie Kujawskim za 2024 rok i poprosiła 

Przewodniczącego Komisji Skarg Wniosków i Petycji Pana Radnego Dariusza Barczaka  

o wystąpienie i omówienie projektu uchwały oraz przedstawienie stanowiska Komisji  

w przedmiotowej sprawie. 

 

Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji Pan Dariusz Barczak powiedział,  

że w dniu 17 lipca 2025 roku do Starosty Aleksandrowskiego wpłynęła skarga na działalność 

Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Aleksandrowie Kujawskim. Skarga dotyczyła 

zaniechania obowiązków przez Zarząd Dróg Powiatowych w zakresie sposobu oznakowania 

miejsca parkingowego dla osoby niepełnosprawnej („brak znaku D-18a, brak oznakowania 

poziomego kolorem niebieskim, brak koperty”), „zastosowania nielegalnego napisu  

„do 30 min” bez tabliczki wbrew przepisom rozporządzenia”, a ponadto „rozważenia 

montażu parkometru w celu egzekwowania rzeczywistego ograniczenia czasu postoju”  

na ulicy Narutowicza w Aleksandrowie Kujawskim. Przewodniczący Rady Powiatu 

skierował skargę do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, celem zbadania sprawy oraz 

przygotowania projektu uchwały rady powiatu. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji,  

na posiedzeniu w dniu 4 sierpnia 2025 roku zapoznała się z treścią skargi, a także 

z pisemnymi oraz ustnymi wyjaśnieniami Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych. W zakresie 

zarzutu dotyczącego sposobu oznakowania miejsca parkingowego dla osoby 

niepełnosprawnej przy ulicy Narutowicza w Aleksandrowie Kujawskim Komisja ustaliła,  

że § 52 ust. 6 Rozporządzenia Ministrów Infrastruktury oraz Spraw Wewnętrznych  

i Administracji z dnia 31 lipca 2002 r. w sprawie znaków i sygnałów drogowych dopuszcza 

umieszczenie pod znakiem D-18, D-18a lub D-18b tabliczki T-29, która informuje o miejscu 

przeznaczonym dla pojazdu samochodowego osoby, o której mowa w art. 8 ust. 1 i 2 ustawy 

z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo o ruchu drogowym, to jest osoby niepełnosprawnej, w tym 

dopuszcza parkowanie przez kierującego pojazdem, który przewozi taką osobę. W świetle 

powyższego należy uznać, że zastosowany przez projektanta i wdrożony przez wykonawcę 

wariant oznaczenia pionowego jest zgodny z obowiązującymi przepisami. Ponadto, Komisja 

ustaliła, że zgodnie z punktem 5.2.4. Załącznika Nr 2 do Rozporządzenia Ministra 

Infrastruktury z dnia 3 lipca 2003r. w sprawie szczegółowych warunków 

technicznych dla znaków i sygnałów drogowych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu 

drogowego i warunków ich umieszczania na drogach stanowiska postojowe dla pojazdów 
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osób niepełnosprawnych powinny mieć nawierzchnię barwy niebieskiej. Powyższe znajduje 

potwierdzenie w projekcie stałej organizacji ruchu obowiązującym w obrębie skrzyżowania 

ulic Chopina, Dworcowa, Słowackiego i Narutowicza w Aleksandrowie Kujawskim.  

Na dzień wniesienia skargi wskazane przez Skarżącego miejsce parkingowe dla osoby 

niepełnosprawnej nie posiadało nawierzchni barwy niebieskiej. Z przedstawionych przez 

Dyrektora wyjaśnień wynika, że w „momencie odbioru drogi” panowały niekorzystne 

warunki atmosferyczne, które uniemożliwiły wykonanie oznakowania poziomego 

wskazanego miejsca parkingowego. W ramach zleconych przez Zarząd Dróg poprawek 

oznakowania zarówno miejsc parkingowych, jak i linii poziomach, Wykonawca robót 

zobowiązał się do oznakowania przedmiotowego miejsca kolorem niebieskim. Powyższe 

prace w zakresie poprawek oznakowania zostały zrealizowane w sposób adekwatny  

do obowiązujących w tym zakresie przepisów prawa. Dyrektor dodatkowo zobowiązał się  

do zweryfikowania jakości wykonanych przez Wykonawcę prac. Mając na względzie kwestie 

związane z zapewnieniem bezpieczeństwa i porządku w przestrzeni publicznej zaleca się,  

by w przyszłości Zarząd Dróg Powiatowych z należytą dbałością nadzorował prawidłowość 

umieszczania oznakowania drogowego i urządzeń bezpieczeństwa ruchu przy drogach 

powiatowych. Komisja stwierdza, że wobec podjętych działań naprawczych aktualnie sposób 

oznakowania poziomego przy ulicy Narutowicza w Aleksandrowie Kujawskim odpowiada 

obowiązującym regulacjom prawnym. W zakresie zarzutu dotyczącego sposobu oznakowania 

rodzaju parkingu („zastosowania nielegalnego napisu „do 30 min” bez tabliczki wbrew 

przepisom rozporządzenia”) Komisja ustaliła, że zgodnie z punktem 5.2.18 Załącznika  

Nr 1 do powołanego wcześniej rozporządzenia dopuszcza się możliwość umieszczenia  

w dolnej części znaku D-18 napisu określającego rodzaj parkingu, np. leśny, płatny, strzeżony 

itp., lub symbolu koperty. Z wyjaśnień Dyrektora wynika, że powyższy katalog ma charakter 

otwarty, a więc dopuszcza się również umieszczenie na tym znaku dodatkowej informacji  

o maksymalnym czasie postoju, np. „do 30 min”. Wskazany przez Skarżącego parking 

stanowi rodzaj parkingu ograniczonego czasowo, przewidującego maksymalny czas postoju 

do 30 minut. Ponadto, z wyjaśnień Dyrektora wynika, że projekt stałej organizacji ruchu 

zawierający to oznakowanie został uprzednio pozytywnie zaopiniowany przez Urząd Miejski 

w Aleksandrowie Kujawskim oraz Komendę Powiatową Policji w Aleksandrowie Kujawskim, 

a ponadto zatwierdzony przez Starostwo Powiatowe w Aleksandrowie Kujawskim. W świetle 

powyższych ustaleń Komisja stwierdza, że zarzut dotyczący naruszenia przepisów w zakresie 

użycia napisu „do 30 min” na znaku D-18 nie znajduje potwierdzenia w obowiązujących 

przepisach prawa. Ponadto Skarżący wniósł o rozważenie możliwości montażu parkometru 

na wskazanym parkingu, celem egzekwowania ograniczonego czasu postoju. Komisja 

zauważyła, że zgodnie z przepisami Ustawy z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych 

Rada Powiatu nie jest organem właściwym do podejmowania decyzji w tym zakresie.  

W świetle zgromadzonych materiałów oraz wyjaśnień złożonych przez Dyrektora Zarządu 

Dróg Powiatowych w Aleksandrowie Kujawskim, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji uznała, 

iż skarga Pana Ł. R. na działalność Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych jest bezzasadna  

i rekomenduje Radzie Powiatu Aleksandrowskiego przyjęcie niniejszego stanowiska.  

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec zarządziła dyskusję. 

Spytała, kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji 

zamknęła dyskusję. Następnie Pani Wiceprzewodnicząca poddała pod głosowanie projekt 



7 

 

uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych  

w Aleksandrowie Kujawskim.  

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Renata Golec, Marek Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, 

Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Lidia 

Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska – Zbroniec.  

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska – Zbroniec stwierdziła, że Rada 

Powiatu podjęła uchwałę jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr XV/116/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 5 września 2025r.  

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych  

w Aleksandrowie Kujawskim. 

 

 

10. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ NR XI/90/2025 RADY 

       POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO Z DNIA 31 MARCA 2025 ROKU  

       W SPRAWIE OKREŚLENIA ZADAŃ Z ZAKRESU REHABILITACJI  

       ZAWODOWEJ I SPOŁECZNEJ OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH,  

       NA REALIZACJĘ KTÓRYCH PRZEZNACZA SIĘ ŚRODKI PAŃSTOWEGO 

       FUNDUSZU REHABILITACJI OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH W 2025 ROKU 

  

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska – Zbroniec przystąpiła  

do procedowania punktu 10 – podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XI/90/2025 Rady 

Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 2025 roku w sprawie określenia zadań z zakresu 

rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację których 

przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych  

w 2025 roku i poprosiła Panią Starostę o wystąpienie i omówienie projektu uchwały.  

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że w związku z dokonaniem 

analizy bieżącej realizacji zadań oraz zgłaszanych potrzeb przez osoby niepełnosprawne, 

Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Aleksandrowie Kujawskim informuje, że zachodzi 

konieczność przeniesienia środków finansowych na realizację wniosków o dofinansowanie 

ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, w tym  

na likwidację barier w komunikowaniu się oraz barier architektonicznych, zgodnie  

z indywidualnymi potrzebami osób niepełnosprawnych. Jednocześnie Powiatowe Centrum 

Pomocy Rodzinie informuje, iż w ramach zadania dotyczącego dofinansowania zaopatrzenia 

w sprzęt rehabilitacyjny, przedmioty ortopedyczne oraz środki pomocnicze przyznawane 

osobom niepełnosprawnym na podstawie odrębnych przepisów, dysponuje środkami 

finansowymi w wysokości 119 106,06zł. Następnie Pani Starosta wniosła do Wysokiej Rady  

o zmniejszenie środków finansowych o kwotę 60 000,00 zł w ww. zadaniu oraz   

o zwiększenie limitu środków finansowych o kwotę 60 000,00 zł w zadaniu dotyczącym 

likwidacji barier architektonicznych, komunikacyjnych oraz technicznych, zgodnie  

z indywidualnymi potrzebami osób niepełnosprawnych.  

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska – Zbroniec podziękowała Pani 

Staroście za omówienie projektu uchwały i poprosiła Przewodniczącego Komisji Finansowo 

– Budżetowej Radnego Pana Macieja Włocha o wystąpienie i przedstawienie opinii Komisji.  
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Przewodniczący Komisji Finansowo - Budżetowej Pan Maciej Włoch powiedział,  

że Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej uchwały.  

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska – Zbroniec poprosiła 

Przewodniczącego Komisji Oświaty Sportu Kultury i Spraw Społecznych o wystąpienie  

i przedstawienie opinii Komisji.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty Sportu Kultury i Spraw Społecznych Pan Tomasz 

Skibiński powiedział, że Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej 

uchwały.  

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska – Zbroniec zarządziła dyskusję. 

Spytała, kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji, 

zamknęła dyskusję. Następne poddała pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę 

Nr XI/90/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 2025 roku w sprawie 

określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych,  

na realizację których przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych w 2025 roku. 

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Renata Golec, Marek Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, 

Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Lidia 

Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska – Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec stwierdziła, że Rada 

Powiatu podjęła uchwałę jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr XV/117/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 5 września 2025 roku 

zmieniające uchwałę Nr XI/90/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 2025 

r. w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 

niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku. 

 

 

11. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ NR VIII/64/2024 RADY 

      POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO Z DNIA 13 GRUDNIA 2024 R.  

      W SPRAWIE UCHWALENIA BUDŻETU POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO 

      NA ROK 2025 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec rozpoczęła 

procedowanie punku 11 – podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr VIII/64/2024 Rady 

Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Aleksandrowskiego na rok 2025 i poprosiła Panią Starostę o wystąpienie i omówienie 

projektu uchwały.  

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że na podstawie 

przedmiotowej uchwały dochody budżetu Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2025 zostają 

zwiększone o kwotę 959 480,00 zł, co daje łączną wartość dochodów w wysokości  
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123 533 483,18 zł. W ramach powyższego dokonuje się zmian w dochodach bieżących, 

majątkowych oraz odpowiadających im wydatkach. Dodała, że w zakresie dochodów 

bieżących wprowadza się środki w wysokości 867 371,00 zł z tytułu realizacji Programu 

ochrony ludności i obrony cywilnej na lata 2025–2026 przez Komendę Powiatową 

Państwowej Straży Pożarnej w Aleksandrowie Kujawskim. Dodatkowo zwiększa się dotację 

celową dla Komendy Powiatowej PSP w Ciechocinku o kwotę 12 000,00 zł z przeznaczeniem 

na wykonanie kuchni w siedzibie jednostki. Podkreśliła, że zwiększeniu ulegają również 

środki z funduszu przeznaczonego na wsparcie obywateli Ukrainy o kwotę 39 585,00 zł,  

co stanowi wzrost do łącznej kwoty 311 718,00 zł. Jednocześnie dokonuje się zmniejszenia 

dochodów bieżących na zadaniu „Pobór wojskowy” o kwotę 5 999,00 zł, do poziomu  

24 001,00 zł. Po stronie dochodów majątkowych wprowadza się kwotę 1 523,00 zł z tytułu 

złomowania oraz środki w wysokości 30 000,00 zł dla Komendy Powiatowej PSP  

w Aleksandrowie Kujawskim z przeznaczeniem na zakup tarcz balistycznych. Zaznaczyła,  

że po stronie wydatkowej budżetu dokonuje się zwiększenia wydatków o kwotę 959 480,00 

zł, co daje łączną wartość wydatków w wysokości 130 652 764,18 zł. W ramach wydatków 

bieżących zwiększa się środki o kwotę 18 500,00 zł na zadania z zakresu geodezji i kartografii, 

z przeznaczeniem na zakup usług pozostałych. Dodała, że w Starostwie Powiatowym 

zwiększeniu ulegają środki na zakup materiałów i wyposażenia o kwotę 15 000,00 zł,  

do poziomu 523 063,31 zł. Zabezpieczono także środki w wysokości 867 371,00 zł dla 

Komendy PSP w Aleksandrowie Kujawskim na realizację zadań związanych z ochroną 

ludności i obroną cywilną. Starosta dodała, że zwiększa się plan wydatków o kwotę 60 000,00 

zł z przeznaczeniem na zakup energii. Ponadto dokonano przesunięć i zwiększeń  

w wybranych paragrafach oświatowych związanych z obywatelami Ukrainy, a także  

w działach dotyczących kultury fizycznej. Poinformowała, że w ramach zmian w wydatkach 

bieżących dokonuje się również zmniejszeń, w tym na zadaniu „Infostrada Kujaw i Pomorza 

3.0”, gdzie środki na zakup usług pozostałych zostają zmniejszone do zera, z uwagi na brak 

realizacji zadania w roku bieżącym. W dziale „Obrona narodowa”, w rozdziale „Klasyfikacja 

wojskowa”, w ramach paragrafu dotyczącego zakupu materiałów i wyposażenia, zmniejsza 

się plan wydatków o kwotę 5 840,93 zł, do poziomu 6 488,07 zł. Po stronie wydatków 

majątkowych zwiększa się dotację celową przekazywaną Gminie Miejskiej Aleksandrów 

Kujawski o kwotę 523,00 zł, do kwoty 32 761,95 zł, na realizację zadania obejmującego 

wykonanie systemu alarmowego z systemem wykrywania pożaru w budynku wspólnego 

biurowca. W wydatkach majątkowych ujmuje się również kwotę 30 000,00 zł na zakup tarcz 

balistycznych dla Komendy Powiatowej PSP. W dziale „Ochrona zabytków i opieka nad 

zabytkami” dokonuje się zwiększenia planu wydatków o kwotę 60 000,00 zł na realizację 

zadania pn. „Rewitalizacja Liceum Ogólnokształcącego w Ciechocinku – etap II”. Dodała,  

że obecna wartość tego zadania wynosi 1 320 000,00 zł. Jednocześnie po stronie wydatków 

majątkowych dokonuje się zmniejszenia środków w wysokości 9 000,00 zł, do kwoty  

83 000,00 zł na zadania z zakresu geodezji i kartografii. W zakresie wydatków 

inwestycyjnych jednostek budżetowych zmniejsza się nakłady finansowe o kwotę 100 000,00 

zł na zadanie pn. „Budowa indywidualnych źródeł ciepła – kotłowni gazowych” w Zespole 

Szkół Nr 1. Równocześnie wprowadza się do budżetu nowe zadanie inwestycyjne  

pn. „Opracowanie dokumentacji dotyczącej wymiany źródła ciepła w Domu Pomocy 

Społecznej w Zakrzewie” i zabezpiecza się na jego realizację kwotę 50 000,00 zł. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec podziękowała Pani 

Staroście za omówienie projektu uchwały i poprosiła Przewodniczącego Komisji Finansowo 

– Budżetowej Pana Radnego Macieja Włocha o wystąpienie i przedstawienie opinii Komisji.  

 

Przewodniczący Komisji Finansowo Budżetowej Pan Maciej Włoch powiedział,  

że Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej uchwały.  
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Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec zarządziła dyskusję. 

Spytała, kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji, 

zamknęła dyskusję. Następnie Pani Wiceprzewodnicząca poddała pod głosowanie projekt 

uchwały zmieniającej uchwałę Nr VIII/64/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia  

13 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2025. 

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Renata Golec, Marek Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, 

Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Lidia 

Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska – Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec stwierdziła, że Rada 

podjęła uchwałę jednogłośnie.  

 

Uchwałą Nr XV/118/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 5 września 2025r. 

zmieniająca uchwałę Nr VIII/64/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 

2024r. w sprawie uchwalenia budżetu powiatu aleksandrowskiego na rok 2025. 

 

 

12.   PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ NR VIII/65/2024 RADY 

         POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO Z DNIA 13 GRUDNIA 2024 R.  

         W SPRAWIE UCHWALENIA WIELOLETNIEJ PROGNOZY FINANSOWEJ 

         POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO NA LATA 2025-2029  

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec rozpoczęła 

procedowanie punku 12 – podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr VIII/65/2024 Rady 

Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2025 - 2029 i poprosiła Panią 

Starostę o wystąpienie i omówienie projektu uchwały.  

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że w związku ze zmianą 

uchwały zmieniającej budżet Powiatu Aleksandrowskiego konieczne jest wprowadzenie 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2025-2029, 

dostosowując ją do wielkości wynikających z dokonanych zmian w budżecie. Pani Starosta 

wniosła do Wysokiej Rady o podjęcie uchwały w wersji przedstawionej. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska-Zbroniec poprosiła 

Przewodniczącego Komisji Finansowo-Budżetowej Pana Radnego Macieja Włocha  

o wystąpienie i przedstawienie opinii Komisji.  

 

Przewodniczący Komisji Finansowo-Budżetowej Pan Maciej Włoch powiedział,  

że Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej uchwały.  

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska-Zbroniec zarządziła dyskusję. 

Spytała kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknęła 

dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr VIII/65/2024 

Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024 roku w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2025-2029. 
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PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Renata Golec, Marek Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, 

Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Lidia 

Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska – Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska - Zbroniec stwierdziła, że Rada 

podjęła uchwałę jednogłośnie.  

 

Uchwała Nr XV/119/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 5 września 2025r. 

zmieniająca uchwałę Nr VIII/65/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 

2024 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Aleksandrowskiego na lata 2025-2029. 

 

 

13.    OŚWIADCZENIA I INFORMACJE  

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska-Zbroniec rozpoczęła 

procedowania punktu 13 – oświadczenia i informacje i poprosiła Przewodniczącego Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji, Pana Radnego Dariusza Barczaka o zabranie głosu  

i przedstawienie sprawozdania z prac Komisji w okresie międzysesyjnym.  

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pan Dariusz Barczak powiedział,  

że Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w okresie między XIII a XV sesją Rady Powiatu 

odbyła jedno posiedzenie w dniu 4 sierpnia br. Posiedzenie dotyczyło skargi na działalność 

Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Aleksandrowie Kujawskim. W wyniku 

przeprowadzonych prac Komisja podjęła jedną uchwałę i przygotowała projekt uchwały 

Rady Powiatu w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Zarządu Dróg 

Powiatowych w Aleksandrowie Kujawskim. Poinformował również, że uchwała  

w przedmiotowej sprawie została podjęta podczas dzisiejszej sesji.  

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska-Zbroniec spytała, czy ktoś 

chciałby zabrać głos w tym punkcie i złożyć oświadczenie lub informację. Nikt nie zgłosił 

chęci zabrania głosu, w związku z powyższym Wiceprzewodnicząca przeszła  

do procedowania kolejnego punktu.  

 

 

14.    ZAMKNIĘCIE OBRAD XV SESJI RADY POWIATU  

 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Pani Agata Żmirska-Zbroniec wobec wyczerpania 

porządku obrad podziękowała wszystkim za udział w obradach i zamknęła XV sesję Rady 

Powiatu Aleksandrowskiego. 

 

Zamknięcie obrad XV sesji nastąpiło o godzinie 1238. 

 

 

ZAŁĄCZNIKI: 

 

1. Upoważnienie z dnia 26 sierpnia 2025 r. dla Pani Agaty Żmirskiej – Zbroniec 
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Wiceprzewodniczącej Rady Powiatu Aleksandrowskiego do podejmowania czynności 

związanych z przygotowaniem i prowadzeniem obrad XV sesji Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego. 

2. Zawiadomienie o zwołaniu XV sesji Rady Powiatu z dnia 28 sierpnia 2025r. 

3. Wniosek Zarządu Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 28 sierpnia 2025 roku  

o wprowadzenie do porządku obrad XV sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego projektu 

uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę Nr VIII/64/2024 Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Aleksandrowskiego na rok 2025 oraz projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej 

uchwałę Nr VIII/65/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024r.  

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego 

na lata 2025-2029. 

4. Email z dnia 28 sierpnia 2025 roku w sprawie przekazania zawiadomienia o zwołaniu 

XV sesji Rady Powiatu skierowany do Radnych Powiatu Aleksandrowskiego. 

5. Email z dnia 17 lipca 2025 roku w sprawie zwołania XV sesji Rady Powiatu skierowany 

do kierowników jednostek organizacyjnych powiatu, służb, inspekcji i straży.  

6. Email z dnia 17 lipca 2025 roku w sprawie zamieszczenia w siedzibie urzędu 

miasta/gminy na terenie Powiatu Aleksandrowskiego  

7. Email z dnia 17 lipca 2025 roku skierowany do Redaktora Naczelnego Gazety 

Aleksandrowskiej w sprawie zwołania XV sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

8. Pismo skierowane do Wiceprzewodniczącej Pani Agaty Żmirskiej – Zbroniec z dnia  

2 września 2025 r. w sprawie usprawiedliwienia nieobecności Pana Andrzeja 

Kownackiego, Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie na XV Sesji Rady 

Powiatu Aleksandrowskiego.  

9. Lista obecności Radnych na XV sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

10. Lista obecności gości na XV sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

11. Głosowanie nad rozszerzeniem porządku obrad o punkt „Podjęcie uchwały zmieniającej 

uchwałę Nr XI/90/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 2025r.  

w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 

niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku.” 

12. Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad po zmianach. 

13. Głosowanie nad przyjęciem protokołu z XIII sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

14. Głosowanie nad przyjęciem protokołu z XIV sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

15. Sprawozdanie Starosty Aleksandrowskiego z działalności Zarządu Powiatu 

Aleksandrowskiego za okres między XIII a XV sesją Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

16. Uzupełnienie sprawozdania Starosty Aleksandrowskiego z działalności Zarządu Powiatu 

Aleksandrowskiego za okres między XIII a XV sesją Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

17. Pismo z dnia 30 czerwca 2025r. w sprawie przekazania sprawozdania Nadzoru Wodnego 

w Aleksandrowie Kujawskim z działań podejmowanych na terenie powiatu w 2024 roku. 

18. Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Aleksandrowe 

Kujawskim na obszarach Powiatów Aleksandrowskiego, Inowrocławskiego, 

Toruńskiego, Miasta Torunia, Lipnowskiego, Włocławskiego i Miasta Włocławka za rok 

2024. 

19. Pismo z dnia 27 czerwca 2025 r. w sprawie przekazania sprawozdania Nadzoru Wodnego 

w Inowrocławiu z działań podejmowanych na terenie powiatu w 2024 roku. 

20. Pismo Starosty Aleksandrowskiego z dnia 30 czerwca 2025 roku w sprawie przekazania 

sprawozdania Nadzoru Wodnego w Inowrocławiu z działań podejmowanych na terenie 

powiatu w 2024 roku. 

21. Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie nadzoru wodnego w Inowrocławiu 

na obszarach powiatu Inowrocławskiego, Mogileńskiego, Słupeckiego, Końskiego, 
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Kolskiego, Radziejowskiego, Aleksandrowskiego, Włocławskiego na rok 2024. 

22. Pismo z dnia 30 czerwca 2025 r. w sprawie przekazania sprawozdania Nadzoru Wodnego 

we Włocławku z działań podejmowanych na terenie powiatu w 2024 roku. 

23. Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego we Włocławku na 

obszarach powiatów Włocławskiego, M. Włocławek, Radziejowskiego, 

Aleksandrowskiego, Lipnowskiego, Płockiego, M. Płock, Końskiego za rok 2024. 

24. Sprawozdanie z działalności Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie za 2024 rok. 

25. Pismo z dnia 27 sierpnia 2025 roku w sprawie przekazania sprawozdania z działalności 

Zarządu Dróg Powiatowych w Aleksandrowie Kujawskim za 2024 rok. 

26. Sprawozdanie z działalności Zarządu Dróg Powiatowych w Aleksandrowie Kujawskim 

za 2024 rok. 

27. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie rozpatrzenia skargi  

na działalność Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Aleksandrowie Kujawskim. 

28. Głosowanie nad projektem uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 

Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Aleksandrowie Kujawskim. 

29. Uchwała Nr XV/116/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 5 września 2025r.  

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych  

w Aleksandrowie Kujawskim. 

30. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego zmieniającej uchwałę Nr XI/90/2025 

Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 2025r. w sprawie określenia zadań  

z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację 

których przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych w 2025 roku. 

31. Głosowanie nad projektem uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego zmieniającej 

uchwałę Nr XI/90/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 2025r.  

w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 

niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku. 

32. Uchwała Nr XV/117/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 5 września 2025 r. 

zmieniająca uchwałę Nr XI/90/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 

2025r. w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 

niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku. 

33. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego zmieniającej uchwałę  

Nr VIII/64/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024 r. w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2025. 

34. Głosowanie nad projektem uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego zmieniającej 

uchwałę Nr VIII/64/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024r.  

w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2025. 

35. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego zmieniającej uchwałę  

Nr VIII/65/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024r. w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2025-

2029. 

36. Głosowanie nad projektem uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego zmieniającej 

uchwałę Nr VIII/65/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024r.  

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego 

na lata 2025-2029. 

37. Uchwała Nr XV/119/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 5 września 2025r. 

zmieniająca uchwałę Nr VIII/65/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia  

13 grudnia 2024r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-

2029. 
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Protokolant: Paula Jaworska……………………. 

 

Protokół z XV sesji sporządzająca podpisała dnia …………………. 

 

 

 

               ZATWIERDZAM 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu 

 

        Agata Żmirska - Zbroniec 

 


